

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 21 июня 2023 года № 47 (10991)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



Впереди — НОВЫЕ ВЫСОТЫ

В Гиагинском районе прошла ежегодная церемония чествования талантливых детей, добившихся успехов в учебе, творчестве и спорте.

Настоящая гордость Гиагинского района — это ребята, которые с юного возраста побеждают и занимают призовые места в олимпиадах, соревнованиях и различных конкурсах. Они умеют упорно трудиться, ставить цели и добиваться их, прославляя свой район на региональном и российском уровнях.

Дети, отличившиеся в различных областях, были поощрены стипендией главы МО «Гиагинский район». В этом году обладателями стипендии стали 42 школьника с седьмого по одиннадцатый классы, обучающиеся в гиагинских школах, ДЮСШ имени А.Ж. Галстяна и Центре детского творчества.

Глава района Андрей Таранухин вручил стипендиатам Благодарственные письма и денежные сертификаты.

— *Очень горд и рад за наше молодое поколение! Продолжайте развиваться и добиваться еще больших высот. Родителям и учителям хочу сказать большое спасибо за то, что поддерживаете и помогаете нашим ребятам,* — отметил Андрей Таранухин.

19 школьников района стали победителями и призерами республиканского

этапа Всероссийской олимпиады школьников. С приветственным словом к ним обратилась заместитель главы по социально-культурному развитию района — начальник Управления культуры Вера Ермак, которая вручила ребятам дипломы Министерства образования и науки Республики Адыгея:

— *Дорогие ребята, хочется вас еще раз поздравить с окончанием учебного года. Желаю вам не останавливаться на достигнутом, ставить перед собой высокие цели и удачно добиваться их.*

Стремление к успеху присуще и самым юным ученикам. Среди учащихся третьих классов проходила олимпиада «Турнир юных талантов», которая не только позволяет выявить одаренных учеников, но и помогает детям поверить в свои силы. На торжественной церемонии награды были вручены победителям и призерам Турнира. Это пятнадцать ребят, проявивших свои знания по русскому языку, математике, окружающему миру и литературному чтению.

Ежегодно в Гиагинском районе проводится метапредметная олимпиада для обучающихся четвертых классов. В этом

году победителями и призерами стали восемь учеников.

Наградила триумфаторов районных олимпиад начальник Управления образования района Анна Ковалевская:

— *Это ваша первая победа, и я желаю вам всем, чтобы в будущем вы также получали стипендию главы как знак того, что работали не зря.*

Артистическое мастерство, умение глубоко проникнуть в смысл произведения — эти качества ценятся в конкурсе «Живая классика». Его победители и призеры также получили свои награды. Завершилась церемония чествования учеников, проявивших себя в муниципальном этапе Всероссийского конкурса на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке и муниципального этапа республиканского конкурса на лучшее сочинение «День памяти и скорби — День согласия и взаимопонимания».

Поздравляем школьников с успешным завершением учебного года и желаем в будущем уверенно шагать к значимым победам!

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

ПОДПИСКА-2023

Уважаемые читатели!

Осталось 10 дней до завершения подписной кампании на второе полугодие 2023 года. 2358 — именно столько жителей Гиагинского района будут получать «Красное знамя» с 1 июля. Если спустя 10 дней вы не получили свежий номер районки, значит, вы забыли оплатить подписку. Но у вас еще есть время оформить подписной абонемент.

Выберите удобный способ подписки: у своего курьера, в здании редакции (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318) или с помощью QR-кода, указанного ниже.

Стоимость абонемента на 6 месяцев (июль-декабрь) — 430 рублей.

**Твой район —
твоя газета**



Наведите камеру
телефона

ВАЖНО!

В назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

23 июня

в ст. Гиагинская по улице Ленина
будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:

8(87779) 3-09-30
(доб. — 157).

Начало работы ярмарки
с 7 часов утра

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

22 июня, четверг

Облачно;
днем +27, ночью +14;
ветер северный, 3 м/с.



23 июня, пятница

Ясно;
днем +29, ночью +15;
ветер западный, 3 м/с.



24 июня, суббота

Ясно;
днем +30, ночью +17;
ветер северный, 2 м/с.



Пьедестал почёта

Они дарят жизнь и здоровье

18 июня в России отметили День медицинского работника. В преддверии этого профессионального праздника в ДК им. П.Х. Афанасова прошло чествование сотрудников сферы здравоохранения Гиагинского района.

День медицинского работника — один из самых почитаемых профессиональных праздников в нашей стране. Благодаря труду врачей, медсестер, фельдшеров, санитарок мы можем получить квалифицированную медицинскую помощь в любое время, днем и ночью. Каждый житель района может быть уверен — его здоровье и жизнь в надежных руках.

Традиционно в День медицинского работника лучшие представители этой профессии получили заслуженные награды. Заведующий Дондуковской участковой больницей Олег Сазонов награжден нагрудным знаком «Отличник здравоохранения», старшей медсестре акушерско-гинекологического отделения Наталье Шведовой присвоено почетное звание «Заслуженный работник здравоохранения Республики Адыгея». Медицинская сестра приемного отделения Наталья Каплуновская награждена Благодарностью за победу в номинации «Лучшая палатная медицинская сестра» республиканского конкурса «Лучший специалист со средним медицинским и фармацевтическим образованием». Свои награды они получили из рук Главы РА Мурата Кумпилова на торжественном собрании, которое прошло в республиканской Филармонии.

К медработникам района, собравшимся в Доме культуры им. П.Х. Афанасова, обратился глава Гиагинского района Андрей Таранухин:

— Своим трудом вы вносите огромный вклад в развитие страны, но главное — каждый день вы боретесь за жизни людей. Хочу пожелать вам здоровья, счастья, благополучия. Оставайтесь профессионалами своего дела.

Почетные грамоты главы МО



«Гиагинский район» за заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд были вручены главной медицинской сестре Наталье Лыковой и бухгалтеру Татьяне Лабжания.

Председатель Совета народных депутатов Гиагинского района Татьяна Черкова поблагодарила работников больницы за ежедневный труд и наградила Почетными грамотами СНД медицинскую сестру поликлиники Ирину Захарченко и фармацевта Майю Шегушеву.

Отдельной благодарности за работу в Геническом районе Херсонской области удостоена врач-невролог Майя Посохова.

Своих коллег поздравила главный врач Гиагинской ЦРБ Наталья Бурмистрова:

— Мы с вами выбрали нелегкую профессию. Каждый день, в плохую погоду или праздник, вы приходите в наш родной дом для того, чтобы дарить людям жизнь и здоровье. Я глубоко благодарна за ваш труд. Здоровья вам и вашим семьям, — сказала Н.И. Бурмистрова.

Почетной грамотой Министерства здравоохранения Российской Федерации награждена заместитель главного врача по медицинской части Светлана Шаповалова и врач акушер-гинеколог поликлиники Татьяна Зорина. Благодарность Министерства здравоохранения РФ объявлена врачу-оториноларингологу поликлиники Зау-

ру Батышеву, заведующей ФАП хутора Садовый Ирине Борисовой и акушерке поликлиники Марине Фидирко.

Ряд работников здравоохранения были отмечены наградами регионального Министерства здравоохранения. Почетной грамотой Минздрава Адыгеи награждены главная медицинская сестра больницы Наталья Лыкова, фельдшер-лаборант клинично-диагностической лаборатории Татьяна Малахова, медицинская сестра кабинета функциональной диагностики Рита Кулова, медсестра участкового детского поликлинического отделения Александра Прыткова. Благодарность от Минздрава РА объявлена медсестре хирургического отделения Наталье Курасовой, палатной медсестре терапевтического отделения Татьяне Лысенко.

Почетные грамоты от главврача Гиагинской ЦРБ вручены 29 работникам больницы.

Не забыли о тех, чей труд является примером для молодого поколения врачей, кто пользуется огромным уважением в обществе и посвятил медицине всю свою жизнь — ветеранах здравоохранения. Под аплодисменты им вручили цветы.

Праздник продолжился выступлением артистов, которые подарили виновникам торжества свои лучшие номера.

Д. РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 16 июня 2023 года, № 35, ст. Гиагинская

О награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»

В соответствии с Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» от 27.09.2018 г. № 146 «О Положении о Почетной грамоте, Благодарности и Приветственном адресе Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район», на основании ходатайства о награждении Благодарностью Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район»:

1. Наградить за добросовестный самоотверженный труд, стойкость и преданность гражданскому долгу и выбранной профессии, в честь празднования Дня медицинского работника:

— **Посохову Майю Петровну** — врача-невролога ГБУЗ РА «Гиагинская ЦРБ».

2. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Красное знамя».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район».

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Помощь на селе станет доступнее

Сразу 2 новеньких санитарных автомобиля «Лада гранта» поступили на этой неделе в распоряжение Гиагинской ЦРБ. Автомобили предназначены для ФАП х. Днепровский и Дондуковской поликлиники. Ключи от автомобилей из рук Главы Адыгеи получила главврач больницы Наталья Бурмистрова.

Всего же в автопарки поликлиник Адыгеи поступило 13 машин. Это стало возможным благодаря национальному проекту «Здравоохранение». Обновился автопарк медучреждений Гиагинского, Кошехабльского, Майкопского, Шовгеновского и Тахтамукайского районов, а также столицы республики — города Майкопа.

— В республике идет планомерная работа по повышению качества медицинского обслуживания, в том числе серьезное внимание уделяется модернизации первичного звена здравоохранения, — отметил Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

По инициативе Президента страны Владимира Владимировича Путина на протяжении ряда лет в республике решаются масштабные задачи в сфере здравоохранения, демографии, улучшения качества жизни людей в целом. Поликлиническое звено имеет особое значение в этой работе.

— Именно в поликлинику люди обращаются в первую очередь, и важно, чтобы оказываемая здесь медицинская помощь была доступной, современной и эффективной, — подчеркнул Мурат Кумпилов.

За 3 года автопарк медучреждений республики пополнился 58 автомобилями скорой помощи: 14 реанимобилями и 30 единиц санитарного транспорта. В 2023 году поставлено 9 машин скорой помощи.

Наш корр.

Профилактика ДТП

Будь внимателен на переезде

15 июня 2023 года объявлен Международным днем привлечения внимания к железнодорожным переездам. В этот день в станице Гиагинской прошла профилактическая акция «Внимание — переезд!», цель которой — напомнить водителям автотранспорта о необходимости быть предельно внимательными и аккуратными при пересечении железнодорожных путей.

В акции приняли участие представители РЖД, ГИБДД, ДПС, администрации Гиагинского района. Водителям транспортных средств вручили агитационные листовки и провели беседы о безопасном пересечении железнодорожных путей.

— В этом году в Курганском районе на ж/д переездах произошло три дорожно-транспортных происшествия. Водители допустили нарушения, поэтому чтобы избежать в дальнейшем та-

ких аварий, мы проводим акцию «Внимание — переезд!», — рассказал начальник Белореченской дистанции пути Александр Бенда.

Подобные акции проходят в учебных заведениях, на автотранспортных предприятиях. По словам железнодорожников, профилактические мероприятия приносят ощутимую пользу — за последний год количество аварий на переездах снизилось. Если за 6 месяцев 2022 года произошло шесть подобных ДТП, то на сегодняшний день их зарегистрировано три. Что касается Гиагинского района, то аварий на переездах не было зафиксировано ни в этом году, ни в прошлом. Последнее ДТП этого вида в Адыгее произошло в 2021 году, отметил Александр Бенда.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.



Это родина моя

Завтра началась война

22 июня 1941 года. Эта дата навсегда останется черным днем в памяти нашего народа. В тот час, когда фашистские войска ступили на русскую землю, началась самая кровопролитная война в истории страны. События первого дня войны – в нашей инфографике.

По округам была разослана Директива № 1, содержащая приказ скрытно занять огневые точки на границе, не поддаваться на провокации и привести войска в боевую готовность.

Переправа немецких войск через р. Буг. Началась оборона Брестской крепости.

Подписаны указы о введении военного положения

Первая фронтовая сводка на радио СССР, в которой говорится, что немецкое наступление остановлено, и Красная армия перешла в контрнаступление.

0:30

4:15

9:30

24:00



21:00

3:30

5:00

5:30

12:00

23:00

На участке границы в Львовской области ефрейтор Альфред Лисков, вплавь пересекший реку Буг, сообщил о нападении на СССР утром 22 июня.

Совершен налет немецких бомбардировщиков на город СССР.

Посол Германии в СССР Шуленбург официально сообщил о начале войны Германии и СССР.

Гейбельс по радио зачитал воззвание Адольфа Гитлера к немецкому народу.

Молотов по радио выступил с речью о начале войны, где впервые назвал ее «Отечественной».

Уинстон Черчилль выступил с радиообращением, в котором заявил, что Англия окажет России и русскому народу всю помощь, какую только сможет.

Урожай-2023

Аграрии готовы к жатве



20 июня в Шовгеновском районе состоялось традиционное предуборочное совещание. Перед этим руководство республики и сельхозпроизводители посетили Гиагинский район, где осмотрели опытное поле АО «Дондуковский элеватор».

Предприятие уже несколько лет плотно сотрудничает с Национальным центром зерна имени П. Лукьяненко, чтобы внедрять новые сорта зерновых культур.

В предуборочном совещании приняли участие Глава Адыгеи Мурат Кумпилов, члены Кабинета министров РА, главы и специалисты муниципальных образований республики, представители заинтересованных ведомств, руководители сельхозпредприятий, фермеры. Участники обсудили вопросы, связанные с готовностью аграриев к проведению уборки урожая 2023 года.

Жатва озимого клина — главное событие сельскохозяйственного года. Уборка должна пройти в установленные сроки, без накладок, а для этого предстоит сосредоточить усилия во всех направлениях — обеспечить готовность техники, позаботиться о пожарной безопасности и безопасности при перевозке зерна.

Подробнее о том, как прошло предуборочное совещание, читайте в субботнем номере газеты. **А. СТАХАНОВА.** Фото автора.

Началась уборка ячменя

На полях Гиагинского района началась уборка ячменя. Её предварила межведомственная проверка сельхозугодий в составе специалистов республиканских служб: МЧС, Минсельхоза Адыгеи, Россельхознадзора, Россельхозцентра, Гостехнадзора и Отдела сельского хозяйства Гиагинского района.

Цель выезда мониторинговой группы — проверить соблю-

дение противопожарных мер на полях с посевами, а также не допустить произрастание карантинной сорной растительности.

— Комиссией составлены акты осмотра полей, в которых указаны собственник, посевная площадь, возделываемые культуры и в каком объеме выполнены обкосы полей с посевами озимых культур. Руководителям некоторых предприятий даны предписания исправить все недочёты в десятидневный срок. Ряд предприятий выполнили все необходимые работы и пол-

ностью были готовы к проведению уборки на момент приезда комиссии. Это «Скиф», «Архонт-Сервис», «Луч», «Радуга» и «Дондуковский элеватор», — прокомментировала Наталья Антипова, начальник Отдела сельского хозяйства администрации Гиагинского района.

Всего на полях Гиагинского района предстоит убрать 2 373 гектара озимого ячменя. Первые 243 гектара скошенного ячменя показали очень хороший результат — 56,4 центнера с гектара.

Наш корр.

КУЛЬТУРНЫЙ РОСТ

На высоком уровне

В Адыгее завершился XIV Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского художественного творчества «Звездочки Адыгеи». Его призерами стали участники из Гиагинского района.

Дипломами первой степени награждены Виолетта Грибова, Василиса Чичинева и Нафисет Хацукова. Диплом второй степени вручен танцевальному коллективу «Азарт» (на фото) из ДК им. П.Х. Афанасова. Образцовый танцевальный коллектив «Улыбка» из поселка Гончарка стал лауреатом третьей степени.

— Каждый конкурсант забрал достойную награду, а это — плоды работы руководителей и ребят! Гиагинский район в очередной раз задает тон культурному сообществу республики, — прокомментировал директор МБУК «Централизованная система КДУ» Гиагинского района Бислан Нагоев.

Международный фестиваль проводился в 14-й раз, он был реализован с исполь-

зованием гранта, предоставленного ООО «Российский фонд культуры» в рамках федерального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура».

— В этом году свою национальную культуру, талант, мастерство и любовь к искусству показали детские и юношеские коллективы и отдельные исполнители в возрасте от 6 до 22 лет в количестве 552 человек, из них 382 участника — из Республики Адыгея, 103 — из регионов России. Международный фестиваль-конкурс «Звездочки Адыгеи» за эти годы стал ярким, масштабным праздником детского и юношеского художественного творчества, — отметили в Министерстве культуры Адыгеи.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.



АКТУАЛЬНО

Жители Гиагинского района смогут принять участие во Всероссийской ярмарке трудоустройства

Она пройдет 23 июня под девизом: «Работа России. Время возможностей».

Ярмарка вакансий дает каждому человеку возможность найти работу, которая подходит именно ему. Это возможность лично пообщаться с работодателем, спланировать карьеру или

обучение, узнать о господдержке при трудоустройстве, пройти бесплатно мастер-классы и тренинги.

Ярмарка трудоустройства пройдет с 10.00 до 14.00 по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ушакова, 29, сообщили в УГСЗН Адыгеи.

Услуги

Работа

Поздравления

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
холодильников и морозильных камер на дому. Гарантия. Выезд по району.
8-964-920-58-58



• Спил деревьев; • монтаж, демонтаж ветхих сооружений; • все виды строительных работ; • бетонные работы; • заборы, навесы; • чистка колодцев; • услуги сантехника.
ИНН 010201797350 Тел.: **8-962-764-56-06.** (3-10)



СРОЧНЫЙ РЕМОНТ
ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (5-7)
8 (988) 388-81-68
ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

Ритуальные товары

Большой выбор, доставка, приемлемые цены. Работаем круглосуточно.
Ст. Гиагинская, ул. Ленина, 235 (район молзавода). Тел.: **8-918-229-14-79.**
ИНН 010100759528 (1-3)

МП «ГИАГИНСКОЕ» требуются: • рабочий похоронных услуг (оклад 20 тыс. руб.); • рабочий зеленого хозяйства на сезонный покос травы (оклад 25 тыс. руб.), ст. Гиагинская.
Тел.: **8 (87779) 9-18-74, 8-988-083-53-35.**
Адрес: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 339 "В"
ИНН 0101005735 (администрация ярмарки). (2-4)

Организации требуются:
• рабочие строительных специальностей;
• сварщик; • водитель категории «В», «С».
ИНН 010100400827 Тел.: **8-900-282-54-30.** (3-5)

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: **8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.** (5-8)

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО:

Пух-перо (сухое, мокрое). Перины, подушки. Рога лося и оленя. Самовары, часы, иконы, предметы из СССР
ИНН: 615527368401 **8-918-896-25-79** (2-3)



ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- БАРИСТА(МОЖНО БЕЗ ОПЫТА)
- КОНДИТЕРА
- ПОВАРА-УНИВЕРСАЛА

СТ. ГИАГИНСКАЯ,
УЛ. СОВЕТСКАЯ, 32А

+79996371737

ИНН: 010101625005

ЗАО ДПМК «Гиагинская» требуются:
• машинист фронтального погрузчика;
• машинист катка;
• механизатор.
Зарплата высокая.
Тел.: **8-918-427-80-00.** (2-2)
ИНН 0101003907

МП «Теплосети» на постоянную работу требуется юрист-консульт.
Обращаться: ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 6.
Тел.: **8(87779)9-14-88, 8-918-428-98-80.** (3-4)
ИНН 0101009063

МП «Теплосети» на постоянную работу требуется слесарь на водопроводный участок.
Зарплата достойная!
Обращаться: ст. Гиагинская, ул. Почтовая, 6.
Тел.: **8(87779)9-14-88, 8-918-428-98-80.** (1-4)
ИНН 0101009063

Поздравляем с 55-летием
Валентину Вячеславовну ЗАТОЛОКИНУ!

Замечательный наш учитель, прекрасный человек, желаем, чтобы пятерки Вашей даты дарили новые силы и победы, чтобы пятерки Ваших учеников прибавляли уверенности и гордости за свою работу.



От имени всех родителей учеников 2 «Б» класса хотим выразить Вам благодарность за неоценимый труд и вклад в наших детей. За то, что за основу их воспитания Вы берёте лучшие казачьи традиции, которые на протяжении десятилетий передаются от старших к молодым в нашей станице. Благодарим Вас за доброту, любовь, заботу и понимание; за Ваше старание и терпение; за те неоценимые знания, которые Вы умело и талантливо передаёте нашим детям.

От всей души желаем Вам крепкого здоровья, благополучия, уважения и бесконечного потока интересных и ярких идей для счастливой жизни. Успехов во всех добрых начинаниях, а самое главное — мирного неба над головой!

Родители 2 «Б» класса Келермесской СОШ № 8 им. В.Солдатенко.

Администрация и Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» сердечно поздравляют с днем рождения почетных граждан ст. Гиагинская и пос. Гончарка:
Крикунова Александра Ивановича,
Ачегу Асфара Джахфаровича!
От всей души желаем вам счастья, благополучия, крепкого здоровья и мирного неба над головой.

Благодарность

31 мая я заболела, пришлось вызывать скорую помощь. Приехала Остахова Оксана, она измерила уровень сахара, сделала кардиограмму. Наталья Каплуновская поставила капельницу. Мне сразу стало легче. Это замечательные, грамотные медсестры. Здоровья им. **Спасибо, пенсионерка З.Г. Бочко.**

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ТРЕБОВАНИЯ

- 18+
- ПО ВОЗРАСТУ ОТ 18 ЛЕТ
- ПО ОБРАЗОВАНИЮ НЕ НИЖЕ ОСНОВНОГО ОБЩЕГО (9 КЛАССОВ)
- ПО ЗДОРОВЬЮ КАТЕГОРИЯ ГОДНОСТИ "А" ИЛИ "Б"

УСЛОВИЯ

- при участии в СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ:
- Заработная плата ОТ 220 ТЫС. РУБ
- При заключении контракта ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА В РАЗМЕРЕ 200 ТЫС. РУБ.
- ЛЬГОТНАЯ ВЫСЛУГА 1 день за 3
- ПОЛУЧЕНИЕ УДОСТОВЕРЕНИЯ ветерана боевых действий
- Возможность заключения КРАТКОСРОЧНОГО КОНТРАКТА от 6-ти месяцев
- Полный СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ
- Ежегодный ОПЛАЧИВАЕМЫЙ ПРОЕЗД к месту проведения отпуска и обратно
- БЕСПЛАТНОЕ медицинское, вещевое, продовольственное обеспечение

ЗВОНИТЕ ПО ТЕЛЕФОНУ: **8(87779) 9-70-47** ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: станица Гиагинская, ул. Красная, 316

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 31 мая 2023 г., № 440, ст. Гиагинская
О мерах по обеспечению сохранности урожая хлебов и грубых кормов от пожаров и возгорания на территории муниципального образования «Гиагинский район»

В связи с предстоящими работами по уборке урожая зерновых колосовых культур и заготовкой грубых кормов, а также в целях усиления противопожарной защиты хлебных массивов, зерноскладов, площадей и мест заготовки и хранения грубых кормов, лесополос и лесных насаждений, в соответствии с «Правилами противопожарного режима в Российской Федерации», утверждёнными Постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 г. № 1479, раздел X:

1. Рекомендовать главам муниципальных образований сельских поселений с началом уборочных и заготовительных работ принять все необходимые меры по обеспечению противопожарных мероприятий согласно существующему законодательству, в порядке компетенции на подведомственных территориях.

2. Рекомендовать руководителям коллективных и крестьянских (фермерских) хозяйств с началом уборочных работ и заготовительных работ:

2.1. Организовать проведение противопожарного инструктажа с лицами, задействованными в уборке урожая, обеспечить уборочные агрегаты и автомобили первичными средствами пожаротушения (комбайны всех типов и трактора: 2-мя огнетушителями, 2-мя штыковыми лопатами) и исправными искрогасителями;

2.2. Произвести обкосы и опашку хлебных полей перед созреванием колосовых культур полосой шириной не менее четырёх метров в местах их прилегания к лесным массивам и лесополосам, степной полосе, автомобильным и железным дорогам;

2.3. Уборку зерновых начинать с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 гектаров. Между участками произвести прокосы шириной не менее 8 метров, посередине прокосов осуществлять пропашку шириной не менее 4 метров;

2.4. При уборке хлебных массивов площадью более 25 гектаров обеспечить дежурство в постоянной готовности трактора с плугом для опашки зоны возгорания в случае пожара;

2.5. Запрещается сжигание стерни, пожнивных остатков, сухой травяной растительности и разведение костров на полях;

2.6. Изготовить и установить вдоль дорог и вблизи массивов щиты наглядной агитации, аншлаги о запрете разведения огня и курения;

2.7. Определить места складирования сена и соломы с учётом обеспеченности их сохранности и соблюдения противопожарных требований;

2.8. Проверить противопожарное состояние хлебоприёмных пунктов, зернотоков, зерноскладов, нефтебаз, мест заготовки и хранения грубых кормов;

2.9. Провести организационные и профилактические мероприятия, направленные на предотвращение пожаров во время уборки и в послеуборочный комплекс.

3. Настоящее распоряжение опубликовать в «Информационном бюллетене муниципального образования «Гиагинский район», на сетевом источнике публикации МУП «Редакция газеты «Красное знамя», а также разместить на официальном сайте администрации муниципального образования «Гиагинский район».

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Гиагинский район» по сельскому хозяйству, имущественно-земельным и архитектурно-градостроительным вопросам — руководителя отдела архитектуры и градостроительства.

А.Н. ТАРАНУХИН.

Глава муниципального образования «Гиагинский район».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

Главный редактор В. В. Вятик
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор.....9-13-47;
корреспондент-обозреватель.....9-13-48;
менеджер по рекламе.....8-953-084-61-72;
бухгалтерия.....9-14-48;
отдел подписки и доставки.....8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.